
Filmy na rodzinny wieczór – co obejrzeć wspólnie z nastolatkami?
Gdy siadamy do wspólnego oglądania filmów, zwykle wybieramy rodzinne seriale lub filmy fabularne. Ale teraz, gdy zwolniliśmy, mamy więcej czasu i – być może – mniej obowiązków, a wieczorem jesteśmy mniej zmęczeni, może spróbujmy obejrzeć z dziećmi film dokumentalny, a później porozmawiać na jego temat?
Chcielibyśmy zaproponować Wam filmy dokumentalne, które możecie obejrzeć ze starszymi nastolatkami. Podejmują one trudne tematy, ale czy obecna sytuacja nie jest idealnym momentem do obejrzenia wspólnie takich właśnie filmów i dyskusji o tym, co poszło nie tak i co w naszym świecie warte jest naprawienia?
Proponujemy także tematy do rodzinnej dyskusji. To doskonała okazja, by lepiej poznać swoje dzieci – ich poglądy i wartości, jakimi się kierują. Czy potrafią zadawać pytania? Czy potrafią samodzielnie myśleć i kwestionować autorytety?
Filmy dokumentalne pokazują nam zwykle miejsca i rzeczy, których zupełnie nie znamy. Ich punkt widzenia bywa bardzo subiektywny, możecie nie zgadzać się ze wszystkim, o czym mówią autorzy – ale to przecież doskonały początek do dyskusji!
Uwaga! Większość z tych filmów nie jest dla młodszych nastolatków, gdyż porusza tematy trudne i czasami bolesne. Niektórymi mogą być znudzone, trzeba także czytać napisy.  Jeżeli nie jesteście pewni, czy film nadaje się dla Waszego dziecka, zobaczcie zwiastun.
https://miastodzieci.pl/czytelnia/filmy-na-rodzinny-wieczor-co-obejrzec-wspolnie-z-nastolatkami/
[bookmark: _GoBack]
