Bądź razem ze swoim dzieckiem. Razem bezpieczniej!
www.razembezpieczniej.mswia.gov.pl
„Hejt ukrywa się pod maską nienawiści, kompromitowania, obrażania, znęcania się i dręczenia. I teraz uważaj: Twoje dziecko może być ich ofiarą. Albo sprawcę”. To fragment spotu MSWiA skierowanego głównie do rodziców. Jest w nim mowa o tym jak ważna jest nasza uwaga na to, co dzieje się z dzieckiem. Niezmiernie istotna jest również rozmowa oraz zdrowa kontrola.
Spot powstał w ramach realizacji programu ograniczania przestępczości i aspołecznych zachowań Razem Bezpieczniej im. Władysława Stasiaka.
MSWiA zleciło realizację spotu profilaktycznego o tematyce związanej z zapobieganiem hejtowi wśród dzieci i młodzieży, skierowanego głównie dla rodziców. Mówi o tym jak ważna jest nasza uwaga na to, co dzieje się z dzieckiem. Niezmiernie istotna jest również rozmowa z dzieckiem oraz zdrowa kontrola. W nagraniu odnajdziemy również numery telefonów pod, którymi znajdziemy pomoc, jeśli nie wiemy jak postępować lub nie radzimy sobie z sytuacją.
www.liniadzieciom.pl 
Telefony zaufania:
800 080 222 – całodobowa bezpłatna infolinia dla dzieci, młodzieży, rodziców i pedagogów
800 121 212 – dziecięcy telefon zaufania Rzecznika Praw Dziecka
116 111 – telefon zaufania dla dzieci i młodzieży
[bookmark: _GoBack]Film „Hejt wśród dzieci i młodzieży”.
https://lubelska.policja.gov.pl/lub/aktualnosci/109655,Hejt-wsrod-dzieci-i-mlodziezy-spot-MSWiA-skierowany-do-rodzicow.html




