REGULAMIN GMINNEGO KONKURSU 
OBCOJĘZYCZNEJ PIOSENKI ŚWIĄTECZNEJ 

1. Organizatorzy:

Organizatorami imprezy są nauczyciele języka angielskiego i rosyjskiego Szkoły Podstawowej im. 30 Poleskiej Dywizji Piechoty AK w Grabanowie.

2. Cele konkursu:

· popularyzacja języka angielskiego i rosyjskiego wśród dzieci;
· dostarczenie uczniom pozytywnego i konstruktywnego doświadczenia, które sprzyjać będzie ich dalszej nauce języków obcych;
· przygotowanie uczniów do wykorzystania języka angielskiego i rosyjskiego w sytuacjach życiowych i zachęcanie do samodzielnego poszerzania swoich wiadomości;
· rozwijanie wszystkich sprawności językowych począwszy od słuchania i czytania poprzez mówienie i śpiewanie do pisania dzięki takiemu źródłu językowemu, jakim jest piosenka.

3. Warunki uczestnictwa:

· W konkursie mogą uczestniczyć uczniowie szkół podstawowych klas IV- VIII.
· I etap konkursu - eliminacje szkolne - przeprowadzane są w poszczególnych szkołach i mają na celu wyłonienie reprezentantów szkół. Jedną szkołę reprezentuje maksymalnie dwóch wykonawców.
· Za wykonawcę uważamy solistę ,duet, zespół do 4 osób.
· Wykonawcy przygotowują i prezentują dowolny utwór w języku angielskim lub rosyjskim. Czas trwania prezentacji nie powinien przekroczyć 5 minut. Piosenka nie może zawierać treści obraźliwych bądź wulgaryzmów.
· Uczestnicy mogą wykorzystywać akompaniament własnego zespołu, instrument, własny podkład muzyczny (bez słów),  a także wykonać utwór a'cappella.


4. Kryteria oceny:

Oceny prezentowanych utworów i wykonawców dokona jury powołane przez organizatora. Jury będzie składało się z uznanych autorytetów z dziedziny wokalistyki oraz języka angielskiego i rosyjskiego. 
Ocenie podlegają następujące elementy:
· dobór repertuaru
· poprawność językowa wykonanego utworu
· warsztat wokalny i dykcja
· osobowość
· muzykalność
· ogólny wyraz artystyczny


5. Nagrody

Wszyscy wykonawcy otrzymają pamiątkowe dyplomy uczestnictwa, natomiast wyróżnionym przez jury przyznane będą nagrody, ufundowane przez sponsorów.

6. Założenia organizacyjne:

· Zgłoszenia należy dokonać do piątku 02 grudnia 2022 r. wypełniając kartę zgłoszenia oraz oświadczenie rodziców uczestnika dołączone do regulaminu i wysyłając na adres: spgrabanow1@gmail.com
· Konkurs odbędzie się 13 grudnia 2022 roku o godzinie 11.00 w Szkole Podstawowej w Grabanowie. 
Adres do korespondencji: spgrabanow1@gmail.com z dopiskiem Konkurs Obcojęzycznej Piosenki świątecznej 


